

ISTITUTO COMPRENSIVO VILLAFRANCA TIRRENA

Codice Scuola MEIC819005

Via S. Giuseppe Calasanzio,17- Tel./Fax 090/334517 C. F. 97105960831

98049 VILLAFRANCA TIRRENA (ME)

E - mail meic819005@istruzione.it - meic819005@pec.istruzione.it

Sito web: www.icvillafrancatirrena.edu.it

Circ. n.313

ISTITUTO COMPRENSIVO VILLAFRANCA TIRRENA

Prot. 0007058 del 14/04/2023

IV (Uscita)

AI DOCENTI della Scuola Secondari dell'I.C. di Villafranca Tirrena

AI GENITORI

degli alunni delle classi 2[^] della Scuola Secondaria

AGLI ALUNNI

degli alunni delle classi 2[^] della Scuola Secondaria

AL D.S.G.A
AL PERSONALE ATA
Loro sedi –
Agli Atti
Al sito

Oggetto: Progetto RACCHETTE DI CLASSE - Scuola Secondaria.

Si comunica che nei giorni e negli orari di seguito indicati si svolgerà il progetto RACCHETTE DI CLASSE, rivolto agli alunni delle classi 2[^] della Scuola Secondaria. Gli Esperti che cureranno il progetto saranno Puglisi Marta e Hitrec Igor, affiliati CONI.

Giorno	Classe	Orario
	2G	08:10-09:15
LUNEDI' 17 APRILE	2B	11:10-12:15
	2C	12:15-13:15
GIOVEDI' 20 APRILE	2F	08:10-09:15
	2A	08:10-09:15
	2B	09:15-10:15
GIOVEDI' 27 APRILE	2E	12:15-13:15
	2D	13:15-14:10

F.to II Dirigente Scolastico Prof.ssa Rossana Ingrassia firma autografa sostituita a mezzo stampa

ex art. 3, comma 2, D.L. 39, 1993